
令和５年第１回佐伯市議会定例会議案 

 

（議 案） 

番  号 件           名  

第 １ 号 令和５年度佐伯市一般会計予算 原案可決 

第 ２ 号 令和５年度佐伯市国民健康保険特別会計予算 原案可決 

第 ３ 号 令和５年度佐伯市後期高齢者医療特別会計予算 原案可決 

第 ４ 号 令和５年度佐伯市介護保険特別会計予算 原案可決 

第 ５ 号 令和５年度佐伯市介護予防支援事業特別会計予算 原案可決 

第 ６ 号 令和５年度佐伯市情報ネットワーク施設事業特別会計予算 原案可決 

第 ７ 号 令和５年度佐伯市地方卸売市場事業特別会計予算 原案可決 

第 ８ 号 令和５年度佐伯市大島航路事業特別会計予算 原案可決 

第 ９ 号 令和５年度佐伯市蒲江・深島航路事業特別会計予算 原案可決 

第１０号 令和５年度佐伯市農業集落排水事業特別会計予算 原案可決 

第１１号 令和５年度佐伯市漁業集落排水事業特別会計予算 原案可決 

第１２号 令和５年度佐伯市小規模集合排水処理事業特別会計予算 原案可決 

第１３号 令和５年度佐伯市生活排水処理事業特別会計予算 原案可決 

第１４号 令和５年度佐伯市飲料水供給事業特別会計予算 原案可決 

第１５号 令和５年度佐伯市水道事業会計予算 原案可決 

第１６号 令和５年度佐伯市下水道事業会計予算 原案可決 

第１７号 令和４年度佐伯市一般会計補正予算（第 11号） 原案可決 

第１８号 令和４年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 原案可決 

第１９号 令和４年度佐伯市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

第２０号 令和４年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

第２１号 
令和４年度佐伯市情報ネットワーク施設事業特別会計補正予算（第

３号） 
原案可決 

第２２号 令和４年度佐伯市地方卸売市場事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

第２３号 令和４年度佐伯市農業集落排水事業特別会計補正予算（第３号） 原案可決 

第２４号 令和４年度佐伯市漁業集落排水事業特別会計補正予算（第３号） 原案可決 

第２５号 
令和４年度佐伯市小規模集合排水処理事業特別会計補正予算（第１

号） 
原案可決 

第２６号 令和４年度佐伯市生活排水処理事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第２７号 令和４年度佐伯市飲料水供給事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第２８号 令和４年度佐伯市水道事業会計補正予算（第４号） 原案可決 

第２９号 令和４年度佐伯市下水道事業会計補正予算（第３号） 原案可決 

第３０号 佐伯市個人情報保護法施行条例の制定について 原案可決 

第３１号 佐伯市職員の服務の宣誓に関する条例の一部改正について 原案可決 

第３２号 
第２次佐伯市総合計画基本構想の変更及び後期基本計画の策定につ

いて 
原案可決 



第３３号 佐伯市過疎地域持続的発展計画の変更について 原案可決 

第３４号 荒網代東辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 原案可決 

第３５号 梶寄浦辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 原案可決 

第３６号 尾浦辺地に係る公共的施設の総合整備計画の策定について 原案可決 

第３７号 波当津辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について 原案可決 

第３８号 佐伯市蒲江・深島航路事業条例の一部改正について 原案可決 

第３９号 佐伯市手数料条例の一部改正について 原案可決 

第４０号 
財産の無償貸付けについて（旧灘小学校本校舎の一部及び給食受入

施設） 
原案可決 

第４１号 財産の無償貸付けについて（旧灘小学校本校舎の一部） 原案可決 

第４２号 佐伯市保健福祉総合センター和楽条例等の一部改正について 原案可決 

第４３号 
佐伯市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例

の一部改正について 
原案可決 

第４４号 
佐伯市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する

基準を定める条例の一部改正について 
原案可決 

第４５号 
佐伯市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定め

る条例の一部改正について 
原案可決 

第４６号 佐伯市老人憩の家条例の一部改正について 原案可決 

第４７号 
佐伯市白山地区高齢者ふれあいプラザの指定管理者の指定の期間の

変更について 
原案可決 

第４８号 
財産の無償譲渡について（佐伯市白山地区高齢者ふれあいプラザ及

びその用地） 
原案可決 

第４９号 佐伯市国民健康保険条例の一部改正について 原案可決 

第５０号 佐伯市国民健康保険診療所条例の一部改正について 原案可決 

第５１号 佐伯市条例の廃止に関する条例の一部改正について 原案可決 

第５２号 佐伯市公民館条例の一部改正について 原案可決 

第５３号 財産の無償譲渡について（佐伯市鶴見地区公民館丹賀分館） 原案可決 

第５４号 
佐伯市本匠郷土資料館条例及び佐伯市歴史資料館条例の一部改正に

ついて 
原案可決 

第５５号 佐伯市学校給食センター条例の一部改正について 原案可決 

第５６号 第２期佐伯市長期総合教育計画（後期）の策定について 原案可決 

第５７号 佐伯市教育委員会教育長の任命について（候補者宗岡功） 原案同意 

第５８号 
佐伯市固定資産評価審査委員会委員の選任について（候補者汐月良

喜） 
原案同意 

第５９号 
佐伯市固定資産評価審査委員会委員の選任について（候補者北山孝

幸） 
原案同意 

第６０号 
佐伯市固定資産評価審査委員会委員の選任について（候補者田口朗

生） 
原案同意 



第６１号 
佐伯市固定資産評価審査委員会委員の選任について（候補者荒牧貴

子） 
原案同意 

第６２号 
佐伯市固定資産評価審査委員会委員の選任について（候補者木許豪

道） 
原案同意 

第６３号 
佐伯市固定資産評価審査委員会委員の選任について（候補者小田原

里津子） 
原案同意 

第６４号 
工事請負契約の締結について（令和４年度情報ＮＷ（宇目エリアほ 

か）光化整備工事） 
原案可決 

 

（諮 問） 

番  号 件           名  

第 １ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者甲斐和美） 異議がない 

 

（専決処分の報告） 

番  号 件           名  

第 １ 号 令和４年度佐伯市一般会計補正予算（第 10号） 原案承認 

第 ２ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

第 ３ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

第 ４ 号  損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

第 ５ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

第 ６ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

 

（報告事項） 

番  号 件           名  

第 １ 号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について  

 

（請  願） 

番  号 件           名  

第 ６ 号 介護保険制度改正に関する意見書提出を求める請願 採 択 

 

（委員会提出議案） 

番  号 件           名  

第 ２ 号 佐伯市議会の個人情報の保護に関する条例の制定について 原案可決 

 

（意見書） 

番  号 件           名  

第１１号 介護保険制度改正に関する意見書 原案可決 

 

 


